

曾蔭權主持時間囊封存儀式

南華會百周年昨歡慶

【本報訊】南華體育會昨晚在銅鑼灣加路連山道體育大廈，舉行百周年慶祝酒會暨第90屆職員就職暨徵求會員發典禮，並邀請特首曾蔭權主持百周年時間囊封存儀式。會長余潤興表示，感謝各會員多年來的無私付出。主席許晉奎則表示，將與新一屆義務職員共同努力，為體育界盡一分力。

昨晚與會嘉賓包括特首曾蔭權，會長余潤興，副會長胡法光、林建岳，主席許晉奎，副主席盧潤森，民政事務局局長曾德成等。為見證南華體育會成立100周年的悠久歷史，曾蔭權、余潤興及許晉奎主持百周年時間囊封存儀式，時間囊將封存50年，至2060年才開啓。

接替胡法光擔任新一屆會長的余潤興表示：今年適逢該會百年會慶，各體育部門均積極參與及舉辦體育賽事，作為百周年會慶之活動。該會亦斥資全面更換保齡球場所有球道及其他配套設施，以及翻新綜合體育館。一方面為會員提供優質康體設施，另一方面為運動員提供良好的訓練場地。」

接替盧潤森出任新一屆主席的許晉奎則稱：該會將積極招攬更多青年才俊加入義務職員行列，以及加強在職員工的培訓，作好迎接新挑戰的準備。為培育年輕會員，該會將開辦多類型的暑期體育課程、體育興趣活動及專業訓練，從而發掘具潛質的運動員。」

南華體育會各義務職員任期均為1年。



▲曾蔭權（右五）、余潤興（右四）、許晉奎（右六）共同見證南華體育會百周年時間囊封存儀式 本報攝

◀許晉奎（右）由上屆主席盧潤森手上接过印信 本報攝



▲特首曾蔭權（右三）、南華體育會會長余潤興（右二）、主席許晉奎（右四）、副主席盧潤森（右五）、民政事務局局長曾德成（右一）等主持祝酒儀式 本報攝

羅傑承續率南華足隊

【本報訊】早前在官方部落透露與南華體育會合約期滿的南華足主羅傑承，已與會方達成共識，將繼續帶領南華足球隊衝擊本地及亞洲各大錦標。羅傑承表示來季將有2名華人球員「上山」，並會於今日舉行的香港足球明星選舉頒獎典禮中公布詳情。

南華體育會主席許晉奎表示，已與羅傑承達成合作協議，羅傑承將繼續擔任足主一職。副主席盧潤森則表示盼望羅傑承可為南華拿下亞協杯殊榮，他說：「南華此前幾乎已拿盡所有錦標，就只有亞協杯沒有贏過。對羅傑承來說，這（亞協杯）亦可以說是他的一個目標。」盧潤森又表示，來季南華足球部的預算將是歷屆之最。

羅傑承昨晚亦有出席百周年慶祝酒會，並透露來季將有2名華將加盟南華。不過，羅傑承未肯透露其姓名，只表示將於今日公布，他又稱：「這2名球員與香港足球明星選舉頒獎典禮亦有點關係。」此外，羅傑承又表示天水圍飛馬為應付下屆本地賽及亞協杯的雙線作戰，將簽下多名球員，來季相信是南華、傑志及天水圍飛馬三足鼎立之勢。



▲羅傑承（左三）將繼續帶領南華足球隊衝擊各大錦標 本報攝

男籃聯賽今舉行名次賽

【本報訊】由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2010年度香港籃球聯賽，今晚在青衣園體育館進行男子甲一組名次賽首仗，頭場晚上7時上演，由常規賽第5名遊協出戰備受降班威脅的愉園，壓軸戰由第6名超敏對第7名安青，比賽不收門票，歡迎市民參觀。

劉少維歐詠芝壁賽晉級

【本報訊】香港壁球錦標賽昨晚在香港壁球中心揭開戰幔，香港男、女子排名第1的劉少維及歐詠芝均順利晉級。賽事今日將舉行女單半準決賽。

首圈輪空的劉少維，昨晚在男單以3：0輕取馮寄揚，李浩賢以3：0擊敗彼得希爾，歐詠芝以3：0戰勝蘇頌良，鄒子淳以3：1力挫王偉聰，他們均打入明日舉行的半準決賽。女單方面，歐詠芝以3：0贏何子樂，今日晚上6時30分半準決賽對何嘉寶。陳浩鈴以3：0輕取蔡宛珊，今晚7時與李嘉雯爭入準決賽。



法國網球公開賽

拿度珍高域晉8強

【本報訊】綜合外電法國，巴黎一日消息：法國網球公開賽男、女單8強周一全部產生，上屆在16強出局的西班牙「泥地王」拿度，今屆賽事末有再讓爆冷賽果出現，他以直落3盤6：2、7：5、6：4淘汰巴西的貝魯奇，殺入8強，將會硬撼同胞阿爾馬哥路，女單方面4號種子塞爾維亞的珍高域亦取得8強入場券。

女單塞爾維亞的珍高域未有步同胞艾雲洛域出局的後塵，她在16強的比賽以6：4、6：2擊敗斯洛伐克的漢圖采娃，珍高域8強的對手為哈薩克小將舒杜娃。

另外，隨着鄭潔在女雙出局，「中國金花」在今屆法網的征途亦告終。鄭潔與中華台北球手詹詠然在女雙16強比賽，以盤

數0：2不敵以色列的皮爾及羅馬尼亞的妮古莉絲古組合，遭慘淘汰。至此中國球手在法網的所有賽事均已出局。

「中國金花」終結征途

女雙10號種子的鄭潔／詹詠然晉級過程中一直相當順利，2場比賽未失一盤，不過今仗兩人卻嚴重失準，面對剛在同日進行的女單比賽不敵莎蓮娜威廉斯的皮爾，以及小將妮古莉絲古，鄭潔／詹詠然兩度被打破發球局，先輸1盤2：6。第2盤「海峽組合」頹勢未止，再次被對手3度打破發球局，慘負局數1：6，直落兩盤輸波，強行止步。鄭潔在賽後直言對手打出超水準，是今場比賽落敗的主要原因。

國乒歸國接機人群多數倍

【本報訊】新華社北京一日消息：喜慶參半的中國乒乓隊1日一早回到北京。儘管女團在剛剛結束的莫斯科世乒賽上意外敗北，前來接機的人群反而比往常多出數倍。

沒去莫斯科的女隊成員都來了，包括隊醫；男隊的很多人也來了，包括王勵勤；唐山來的一隊小學生代表穿着隊服、手捧鮮花，排着整齊的隊列站在到達通道的盡頭等候；正定訓練基地的代表也來了，帶着給國乒男女隊各10萬元的獎金支票，他們出發得更早，是凌晨一點；還有很多零零散散的在京球迷，都是打聽到國乒隊的抵達時間後自發前來的；更有恰好在這個時間出機場的旅客，聽說國乒隊馬上就到，也特意留下來等待。

國乒女隊教練龔曉衛告訴記者：「往常我們就派幾個人來接機，但這次女團輸了，考慮到我們是一個集體，所以在家的女隊成員全都來了。」

王勵勤面露笑容

在最後兩次隊內PK賽中敗北而無緣本屆世乒賽的王勵勤在等待的過程中始終帶着微笑的表情，球迷要求合影也來者不拒。但他也坦率地承認，接機而不是被接機，讓他感覺怪怪的：「以前都是別人接我，今天卻是我接別人，這種感覺很奇怪。這應該是我有史以來第一次來機場接機。」

他大方地表示落選世乒賽名單雖然遺憾，但自己始終是國乒隊的一分子，看隊友們拿冠軍，心情和他們一樣激動。王勵勤說：「我們

馬琳出現即被包圍

7點40分左右，飛機落地將近一個小時後，國乒的出征隊伍齊着西裝隊服魚貫而出，男隊主教練劉國梁走在最前面，領隊黃飄飄隨其後，接下來是男隊的隊員們，輸了球的女隊走在後面。

男團奪冠功臣馬琳的出現引領第一時間包圍圈，甚至連劉國梁都被暫時冷落了，而女隊主教練施之皓則讓到達通道一度堵塞。

短暫調整後，國乒的世乒賽出征隊員將和其他國內外高手一起投入新一季的國內聯賽中去。

丁寧：需要總結很多 劉詩雯：壓力變動力

【本報訊】據新華社北京一日消息：痛失考比倫杯、險奪斯韋思林杯的中國乒乓隊1日上午回到北京，前來迎接的國乒教練和伴侶而歸的女隊選手分別評說女團失利、表達雪恥的決心。

男隊主教練劉國梁呼籲外界要對女隊保持信心，他說：「女隊的新人讓大家看到了希望，看到了衝擊力，同時也看到了她們大賽經驗的不足。」

張怡寧的教練李隼不可避免地被要求拿劉詩雯、丁寧的表現與剛剛結婚離隊的「大滿貫」王者對比，李隼說：「年輕隊員的技術實力應該說不比張怡寧差，但真正遇到困難的時候在心理的穩定性上跟張怡寧相比還是有一定的距



▲中國男隊主教練劉國梁（左）在機場與前來迎接的王勵勤談笑 新華社

◀中國男隊隊員馬琳（右）、馬龍等步出機場 新華社

離。」當被問及張怡寧會否因此而考慮復出時，李隼說：「目前還沒有這個考慮。」

作為決賽第二單打出場的「90後」小將丁寧先發上場以2：3惜敗於新加坡頭號女單馮天薇，賽後丁寧認為是自己首場失利影響了劉詩雯的情緒，導致中國隊的頭號單打兩戰皆負。在決賽後的混合採訪區，丁寧甚至自責地落淚。

在首都機場接受記者採訪時，丁寧表現得十分得體，顯然這一天多的時間裡她已經就這場重挫進行了很多思考。她說：「這畢竟是我第一次參加大賽（團體賽），需要總結的有很多。」

丟了兩分的劉詩雯壓力更大，但她認為這種壓力同時也是動力：「有壓力是很正常的，我相信大家也會理解我，我已經盡力了，雖然有很多不足的地方，輸了球，但是回去我一定會深刻總結，下次一定不會讓大家失望。」

施之皓再釋決賽名單



【本報訊】新華社北京一日消息：帶着錯失考比倫杯的遺憾，中國乒乓隊1日上午回到北京。女隊主教練施之皓面對接機記者再次解釋了決賽名單，稱輸球更需要奮發。

對於讓劉詩雯、丁寧擔任決賽第一、二號單打的決定，施之皓表示這跟誰是誰的愛將根本沒有關係：「準決賽也是她們打的，所以決賽讓她們打也很正常，因為郭躍的肩傷一直沒有完全恢復，李曉霞前一段也一直病着。」

他還解釋說，讓第一次參加世乒團體賽的丁寧打決賽的第二單打、首場上陣（客隊），是因為前面的幾輪比賽中她表現出色，一場都沒輸過。

劉詩雯丁寧上陣很正常

在30日閉幕的莫斯科世乒賽上，中國女隊一路3：0殺進決賽，對陣前北京女隊主教練周樹森率領的新加坡隊，但兩名「90後小花」未能頂住壓力，丁寧首戰2：3不敵馮天薇，世界排名第一的劉詩雯作爲第一單打在第二、四盤上場分別負於王越古和馮天薇，唯一保住的一分來自張怡寧的同輩好友郭焱，她作爲三號單打贏下新加坡資歷最淺的孫蓓蒂。

施之皓1日抵達時再次總結女團失利的這場決賽，說：「這三名選手前面都打得不錯，所以才會決定讓他們上場，但我們年輕隊員真正到了要命的時候缺乏一點經驗，領先的時候打得有些僥倖、保守，出現了一些問題。」

對於失敗後的壓力，施之皓表示，國乒女隊不但要敢於面對、勇於面對，更要以此爲動力，重新振奮。他說：「作爲乒乓球队員這點壓力應該能夠承受，你要贏得起就要輸得起。但什麼東西都要客觀的分析，不能說輸了球我們就一無是處，就技不如人。當然輸球有很多原因，本身競技體育就是這麼殘酷，勝者爲王敗者爲寇。」

「要贏得起就要輸得起」

他再次呼籲社會輿論多給予輸了球的女隊一些理解：「我希望大家都明白，第一，中國隊是有對手的，等到我們下一次連着八次、九次拿冠軍的時候，不要有人說，哎呀，沒勁，沒意思。其實我們輸球了，大家就有東西看了，對這個項目沒壞處。而我們中國乒乓隊的人，尤其我們女隊的人，應該能就此更加奮發，不管別人怎麼說，是沒對手也好有對手也好，我們必須把自己做好。」

面對「年輕的代價」這個課題，施之皓說：「鍛煉新人的代價沒法解釋有多大，對我們這些年輕的隊員來講，可能是代價大了些，因為她們需要有一個過程來擺脫（失利的陰影）。」

施之皓稱這一場失利不會影響劉詩雯、丁寧在隊內的位置。



▲中國女隊隊員丁寧在機場接受採訪 新華社



新華社